



## **В Саратове молодой человек признан виновным в убийстве отца**



Собранные следственным отделом по Ленинскому району города Саратов доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 17-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, в ночь с 31 декабря 2014 года на 1 января 2015 года между молодым человеком, находившимся в состоянии алкогольного опьянения, и его 44-летним отцом произошла ссора, вызванная недовольством последнего относительно злоупотребления сыном спиртными напитками. В ходе конфликта сын нанес отцу удары в область груди и шеи сувенирными японскими мечами - «катанами». От полученных ранений мужчина скончался на месте.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

Приговором суда молодому человеку назначено наказание в виде 6,5 лет лишения свободы в воспитательной колонии.

24 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/919377>